

ERRATA.

Page 425, ligne 3^{me} :

au lieu de $\frac{n}{m 2^m} \left(\frac{m}{\frac{1}{2}(m-n)} \right)$ lire $\frac{n}{m 2^m} \left(\frac{m}{\frac{1}{2}(m-n)} \right)$

